



### 定远女孩恢复良好 手术最快今天进行

星报讯(洪晨晨记者 王松青) 本报连日来报道定远初三学生莎莎(化名)“引火烧身”一事,受到众多读者关注。昨日,母校定远县卜店中学的校长和班主任也赶到医院探望,带来了学校教职工的捐款和学校的资助。当天一位女士一次性捐赠了5000元,她告诉莎莎,任何困难都是暂时的,人要坚强,这个世界不会有爱。

据医护人员介绍,鉴于莎莎身体虚弱,本来准备在下周进行手术。但目前莎莎身体已得到很大恢复,手术可能提前,最快将于今天进行。

### 望江县溺亡事件 确定3名初中生

星报讯(记者 张火旺) 昨日,望江6名青年溺亡原因和溺水者的身份已经证实,其中有3名初中学生,遇难者中年龄最大的19岁,最小的13岁。

据唯一的幸存者余寿讲述,当天上午游泳馆不开门,他们一行七人就去了大别冲水库,一开始只是在水库浅滩上玩,余寿水性较好一些,率先游向深水区。不一会,其中一位朋友问余寿所在的位置水有多深,余寿对他说,“水很深,不要过来。”但那位朋友不服输,朝深水区游了过来,随后,其他的人也跟着一起往深水区游,灾难在瞬间发生了。

# 网络传销豪赌世界杯

## 芜湖警方破获省公安厅挂牌督办网络赌球案

星报讯(朱晓云 江世贵记者 小雨 青松) 近日,芜湖警方通过缜密侦查、周密部署,果断出击,成功抓获3名涉嫌利用南非世界杯足球赛赌博的网络赌球犯罪嫌疑人,破获世界杯开赛以来省公安厅督办的芜湖市首起网络赌球案。

据悉,在6月11日世界杯开幕后,芜湖公安局在日常警务工作中掌握了一条重要

线索,发现一个以魏某为首的网络赌球团伙在芜湖市区频繁活动。得知消息后,省公安厅派专人赶赴该市指导协助办案,迅速成立专案组。6月25日,办案民警将涉案犯罪嫌疑人童某、黄某一举抓获。在随后的顺藤摸瓜中,于次日凌晨在镜湖区将主要犯罪嫌疑人魏某抓获,当场收缴赌博使用的电脑2台,追缴赌资现金3万余元。

经查,魏某交代自世界杯开赛以来,他们以某境外赌博网站为平台,以魏某作为网站会员,代理他人下注,并向下依次传销式发展下一级别的会员,形成团伙,设置足球比赛赌博等网络赌场,发展、吸引众多会员参赌投注,并逐级按照一定比例从中抽头,获赃款数额巨大。目前,3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步深挖中。

## 逢年过节有“红包” 10年受贿300万

# 原滁州市委宣传部长一审被判八年

星报讯(唐金法 席阳记者 雷强) 昨日,池州市中级人民法院一审以受贿罪、巨额财产来源不明罪判处原滁州市委常委、宣传部长张传权有期徒刑八年,并处没收个人财产15万元。

经审理查明,1998年8月至案发,张传权先后担任来安县委副书记、县长、县委书记、滁州市委常委、宣传部长期间,利用职

务之便,为他人企业在改制、土地征用、工作安排、职务调整等方面给予“照顾”;在逢年过节、儿子上大学、结婚之际,非法收受他人财物共计人民币2930325.7元、5400美元。另外,张传权家庭财产中还有人民币1579640元、19099.57美元的巨额财产不能说明合法来源。

法院审理认为,张传权身为国家工作

人员,利用职务便利,收受他人财物,为他人谋取利益,其行为构成受贿罪。张传权的家庭财产和支出明显超过合法收入,且不能说明其来源合法,差额巨大,构成巨额财产来源不明罪。但张传权到案后能如实供述受贿犯罪事实,协助追回全部赃款和赃物,具有自首情节,并检举、揭发他人犯罪,具有重大立功情节,遂作出上述判决。

# 蚌埠两民警处警中负伤,一人正在抢救

星报讯(皖公宣记者 王涛) 记者从省公安厅获悉,蚌埠市公安局曹老集派出所两名民警邹树俭、高贵若昨日凌晨在处警时负伤。

7月1日凌晨5时,蚌埠市公安局曹老集派出所接到市局指挥中心指令:“有人

在淮上区曹老集镇周台村四队持刀行凶。”值班民警邹树俭、高贵若接到指令后迅速赶赴现场,行凶男子不由分说持刀砍向民警,将高贵若头部、面部砍伤。邹树俭见状立即从背后将嫌疑人抱住,将其制服。搏斗中,邹树俭的胳膊、背部也被砍

伤。高贵若颅骨骨折,伤势较重,目前正在医院抢救。

案发后,蚌埠市市委常委、政法委书记等领导前往医院看望受伤民警,并要求不惜一切代价全力抢救受伤民警。目前,案件正在进一步审理当中。

## 遗失声明

民生人寿保险股份有限公司银行邮政保险代理收款收据(单证代码:5201)单证遗失号码如下:

- |                |                |                |                |
|----------------|----------------|----------------|----------------|
| 86520100498526 | 86520100499328 | 86520100499354 | 86520100866481 |
| 86520100498616 | 86520100499329 | 86520100499355 | 86520100866482 |
| 86520100498752 | 86520100499330 | 86520100499356 | 86520100866483 |
| 86520100498790 | 86520100499331 | 86520100499357 | 86520100866484 |
| 86520100498981 | 86520100499332 | 86520100499358 | 86520100866485 |
| 86520100499105 | 86520100499333 | 86520100499359 | 86520100866486 |
| 86520100499309 | 86520100499334 | 86520100499360 | 86520100866487 |
| 86520100499311 | 86520100499335 | 86520100499361 | 86520100866488 |
| 86520100499313 | 86520100499336 | 86520100499362 | 86520100866489 |
| 86520100499314 | 86520100499337 | 86520100499363 | 86520100866490 |
| 86520100499315 | 86520100499338 | 86520100499364 | 86520100866491 |
| 86520100499316 | 86520100499339 | 86520100499365 | 86520100866492 |
| 86520100499317 | 86520100499340 | 86520100499366 | 86520100866493 |
| 86520100499318 | 86520100499341 | 86520100499367 | 86520100866494 |
| 86520100499319 | 86520100499342 | 86520100499368 | 86520100866495 |
| 86520100499320 | 86520100499343 | 86520100499369 | 86520100866496 |
| 86520100499321 | 86520100499344 | 86520100499370 | 86520100866497 |
| 86520100499322 | 86520100499345 | 86520100499371 | 86520100866498 |
| 86520100499323 | 86520100499346 | 86520100499372 | 86520100866499 |
| 86520100499324 | 86520100499347 | 86520100499373 | 86520100866500 |
| 86520100499325 | 86520100499348 | 86520100499374 | 86520100866602 |
| 86520100499326 | 86520100499349 | 86520100499375 | 86520100866616 |
| 86520100499327 | 86520100499350 | 86520100866371 | 86520100865802 |

特此声明

民生人寿安徽分公司  
二〇一〇年七月二日



昨日,淮南火车站派出所一位民警将返城农民工随身携带的瓦刀让工友带回。当日,2010年铁路暑运全面启动,面对返城民工流、学生流、世博旅游流等乘客集中出行,淮南铁路民警加强安全检查,确保旅客出行安全。  
陈彬 记者 圣林 文图

## 盗窃被发现,小偷玩自残

星报讯(余飞记者 何曙光) 日前,一名小偷潜入铜陵杨家山村某住户家中行窃时被发现,这个小偷为求脱身,竟用碎酒瓶装自残博得同情。

6月30日凌晨2时许,该市杨家山村某栋106室户主李某听见客厅中有异常响声,他蹑手蹑脚摸到客厅迅速打开灯,一个陌生的小青年正站在客厅中央。几

秒钟的对视后,小青年捡起地上的一个白酒瓶朝桌子边沿砸去,随后,该青年用碎酒瓶架在脖子上,威胁李某不要靠近。李某好言相劝:“小伙子,看你年龄不大,手脚健全,为什么要干这种事?你不要伤了自己,我不会为难你,希望你以后重新做人。”小青年见状,扔下碎酒瓶快速逃离现场。

## “闪婚”之后又上演“闪离”

星报讯(万德央记者 胡昊) 6月28日,来自四川的一名大学生来到明光法院求助,要求终结闪婚带来的噩梦。

经查,陈某(女)是四川某师范大学本科毕业生,陶某(男)是明光一农民,两人通过网聊认识,大有相见恨晚之感。女方不顾家人反对,只身一人来到明光与陶某登记结婚。陈某诉称,婚后的陶某整天无所

事事,甘愿当“啃老族”,为人自私,对陈某毫不关心。陶某认可双方网恋后闪电结婚的事实存在,对双方争吵不断也予以认可。法院受理此案后,承办法官按照简易程序以最快的审判方式,主持双方达成了离婚协议并为双方制作了离婚调解书。6月30日,陈某揣着离婚调解书从明光登上了去四川的火车。